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考生须知： 

1、本试题卷分第Ⅰ卷(客观题)和第Ⅱ卷（主观题）两部分，试卷共4页3大题；满分为150分；考试时间为120分钟。

2、第Ⅰ卷做在答题卡上，第Ⅱ卷做在答题卷上，做在试题卷上不得分。
第Ⅰ卷（共50分）

一、选择题（本大题共10小题,每小题5分,共50分.在每小题给出的四个选项中,只有一项是符合题目要求的）

1.设集合
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2.设
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(A)充分不必要条件   (B)必要不充分条件   (C)充分必要条件  (D)既不充分又不必要条件   

3.下列函数中，在其定义域内既是奇函数又是减函数的是（▲）
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5.已知
[image: image18.wmf],
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是两条不同直线，
[image: image19.wmf],,
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是三个不同平面，则下列正确的是
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(A)若
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6.若向量
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7.已知数列
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8.已知
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是坐标原点，点
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的取值范围是（▲ ）
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9.对于任意的两个实数对
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ab

和
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，规定：
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，设
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10.已知函数
[image: image71.wmf]()

x
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，对于曲线
[image: image72.wmf]()
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上横坐标成等差数列的三个点A，B，C，给出以

下判断：


①△ABC一定是钝角三角形     
②△ABC可能是直角三角形


③△ABC可能是等腰三角形    
④△ABC不可能是等腰三角形


其中，正确的判断是（▲  ）


(A)①③


(B)①④


(C)②③


(D)②④

第Ⅱ卷（共100分）
二、填空题(本大题共7小题,每小题4分,共28分)

11.设
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是等差数列
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12.若某几何体的三视图（单位：cm）如图所示，则此几何体的体积是____▲______
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13.函数
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14.若正数
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15.设
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16.对
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17.记
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为不超过实数
[image: image91.wmf]x

的最大整数，例如，
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。设
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，现有下列命题：

①当
[image: image99.wmf]5
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时，数列
[image: image100.wmf]{}
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的前3项依次为5,3,2；

②对数列
[image: image101.wmf]{}

n

x

都存在正整数
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[image: image103.wmf]nk

³

时总有
[image: image104.wmf]nk

xx

=

；

③当
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④对某个正整数
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其中的真命题有___  ▲  __。（写出所有真命题的编号）
三、解答题(本大题共5小题,共72分,解答应写出必要的计算过程、推演步骤或文字说明)
18.(本小题满分14分)

在
[image: image110.wmf]ABC
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中， 
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为锐角，角
[image: image112.wmf],,
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所对应的边分别为
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，且
[image: image114.wmf]310

cos2,sin

510

AB

==


（I）求
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（II）若
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，求
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 19.（本小题14分）已知等比数列
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（I）求数列
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（II）若
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20. (本小题满分14分)已知四棱锥
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(Ⅰ) 求证：
[image: image135.wmf]^

BD

平面
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(Ⅱ)求二面角
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的余弦值.
21.(本小题满分15分)

    已知函数
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（I）当
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时，求曲线
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[image: image142.wmf]2

3

a

¹

时，求函数
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fx

的单调区间与极值 
22. (本小题满分15分)


对定义域分别是
[image: image144.wmf]f
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（I）若函数
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（II）求问题（1）中函数
[image: image152.wmf]()
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（Ⅲ）若
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[image: image159.wmf]()cos4
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三、解答题（共72分）
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19．解：（1）因为
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整理得
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22.解（1）
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